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(ن12 : )أنـشـطــة  جـبـريـــة  

: ٌهً  أحسة ما : التمرين الأول
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: ٌهً أكتة عهى شكم قىج ما : التمرين الثاني
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:  تٍه أن   .    عدد صحٍح طثٍعnً   :التمرين الثالث
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:     تحٍث   Aوعتثر انعدد    :التمرين الرابع
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 3 عهى شكم قىج أساسها انعدد A     أكتة              (ن1)    

 

 10 عهى شكم قىج أساسها انعدد Bأكتة  :  التمرين الخامس
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 . نكم مه انعددٌهعهمٍحالكتاتح ال وخدأ :   التمرين السادس
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   (ن6) : هــنـذســةأنـشـطــة

 

                ABI تحٍث  مثهث  :AB = 5cm  و  AI = 6cm  و  IB = 4cm 

                C هً مماثهح B  تانىسثح نهىقطح I 

 Jفً  (AC)ٌقطع  (AB)و انمىازي نهمستقٍم I انمار مهمستقٍم ال               

 

. أرسم انشكم (1ن           1       

  ABC تانىسثح نهمثهث  (AI)مثم انمستقٍم ي ماذا ( 2ن        0,5       

 [AC]  مىتصف Jترهه أن   (3ن           1       

 Gٌتقاطعان فً   (BJ)و   (AI)انمستقٍمان(  4                      

 G أرسم انىقطح –                             أ 

 ABC تانىسثح نهمثهث  G ماذا تمثم  –    ب       ن     0,5       

    AG = 4cm:  أثثت أن  –         ج ن      0,5       

 K فً (AB)  ٌقطع(CG)انمستقٍم  (5                     

  K  أرسم انىقطح –    أ                        

      [AB]  مىتصف K ترهه أن –  ب   ن          1       

  متىازٌان   (BC) و (KJ) انمستقٍمٍه  ترهه أن–               ج ن1       

  KJ = 4cm: استىتح أن –       د ن     0,5       

                       

Exercices sur 2 points     
                   Ecrire sous forme d’une seule puissance : 
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